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人生会議に関するアンケート（結果） 

 

大阪府健康医療部保健医療企画課在宅医療推進グループ 

 

 府民の健康をサポートするアプリ「アスマイル」を活用し、人生会議に関するアンケートを実施した結果

は次のとおりです。 

 ●アンケート時期：令和３年１１月３０日～１２月１３日 

 ●アンケート対象者：アスマイル利用者（回答者数 18,460 人） 

  

 

Q1.あなたの年代を教えてください。 

 

 

Q2.「人生会議（ACP：アドバンス・ケア・プランニング）」について、知っていましたか。 

  

20歳以下

2%
30歳代

7%

40歳代

19%

50歳代

29%

60歳代

29%

70歳以上

14%
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(回答者数：18,460 名） 

資料 3-2 



2 

 

Q3.「人生会議」をどこで知りましたか。（一番印象に残っているものをお答えください） 

 

 

 

 

Q4.家族や自分の医療・ケアに関する希望について、話し合ったことはありますか。 

 

 

  

 

家族・友人

8%

TV・新聞等のマスメ

ディア

35%

インターネット

（HP、SNS等）

16%

医療関係者

15%

啓発ﾎﾟｽﾀｰ・ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ

13%

その他

13%

［回答者数：2,654 名 （全体の 14％）の内訳］ 

(回答者数：18,460 名） 

（その他の内訳） 
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Q5.家族や自分の医療・ケアに関する希望について、書面を作成したことはありますか。 

 

 

 

Q6.「人生会議」をはじめようと思いますか。 

 

 

  

(回答者数：18,460 名） 
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Q7.もし、家族や医療関係者等と自分の医療・ケアについて話し合う時期があるとすれば、いつ頃が良い 

年齢だと思いますか。（話し合ったことがある方はいつ頃でしたか。） 

 

 

 

 

Q8.もし、家族や医療関係者等と自分の医療・ケアについて話し合う最初のきっかけがあるとすれば、 

どのような出来事だと思いますか。（話し合ったことがある方は何がきっかけでしたか。） 

 

 

 

  

(回答者数：18,460 名） 

(回答者数：18,460 名） 
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Q9.「人生会議」を行う（行った）場合に、困ることは何ですか。【複数回答可】 

 

 

 

Q10.「人生会議」を行う場合に、必要なものは何だと思いますか。【複数回答可】 
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〇その他ご意見（※主な意見をまとめております。無回答は計上していません。） 

Q3.「人生会議」をどこで知りましたか。 

仕事で知った（医療従事者等） 33 

研修、講演会、イベント等 26 

役所、広報、雑誌等 18 

自身、家族、友人の経験から 13 

啓発資材 11 

その他 198 

計 299 

 

Q8.もし、家族や医療関係者等と自分の医療・ケアについて話し合う最初のきっかけがあるとすれば、 

どのような出来事だと思いますか。 

人生の節目等 50 

家族に会った時 28 

健康診断 10 

その他 192 

計 280 

 

Q9.「人生会議」を行う（行った）場合に、困ることは何ですか。 

困ることはない 97 

家族との問題（意見の食い違い、話しにくい等） 75 

実感がわかない 20 

医療費に不安がある 11 

個人の意見に対する尊重と理解 9 

時間がない、面倒 5 

その他 82 

計 299 

 

Q10.「人生会議」を行う場合に、必要なものは何だと思いますか。 

自分の意思、家族の思いやり 52 

まだ分からない 36 

啓発活動等 32 

医療、介護の費用 11 

人生会議の記録やアプリ 10 

かかりつけ医 3 

その他 51 

計 195 

 


